

J D  
nar.  
bydliště

ID datové schránky:

Věc: Žádost podle zákona o svobodném přístupu k informacím

Dobrý den,

aktuálně provádím výzkum na Univerzitě v Cambridge a na Karlově Univerzitě v Praze. Finálním výsledkem by mělo být zjištění efektivity jednotlivých sankcí (např. kriminogenity trestu odnětí svobody), vedlejším výsledkem různé další analýzy rozhodování v ČR. K tomuto účelu neméně potřebuji provázat jednotlivé řešené trestní případy s určitým soudcem. O tyto, níže definované, informace, Vás proto žádám. Toto uvádím i proto, aby bylo zřejmé, že se nejedná o žádost bez dalšího praktického využití, ale že výsledkem by měly být i informace zajímavé pro soudce.

Poprosil bych Vás proto o vygenerování následujících údajů z ISASu. Zajímá mne pouze trestní úsek (tedy včetně případné agendy podmíněného propuštění či jiných rozhodování o výkonu trestu). Jedná se o výpis spisových značek věcí, které byly řešeny na Vašem soudu od roku 2006 včetně a k nim přiřazeným jména soudce, který tuto věc řešil. Slovo řešil může být neurčité – je-li v systému zaznamenáno, který soudce vydal rozhodnutí ve věci, tak prosím o poskytnutí tohoto údaje. Není-li vedeno, který soudce rozhodl, pak tedy soudce, se kterým je v systému věc provázána naposledy. Prosím o poskytnutí těchto údajů v souboru .csv, popř. pokud to není možné, tak .xls.

Bylo mi řečeno, že tato základní operace v ISASu je jednoduchá, že lze pouze „vyjet“ seznam věcí k jednotlivé osobě soudce. V tomto exportu se mohou nacházet i další údaje. Toto mi nijak nevadí – bude-li v souboru jednoznačně přiřazena věc k soudci, libovolné další údaje mohou být v tomto souboru obsaženy a nemusí být vymazávány, aby Vám to nepřidělávalo zbytečně práci. Prosím jen, aby se nezapomnělo na žádného trestního soudce.

Prosím tedy o výpis buďto v jednom souboru či ve vícero souborech podle jednotlivých soudců. V nich bude jméno každého soudce, který na Vašem soudu rozhodoval trestní věc v letech 2006-2015, přiřazena spisová značka věci, popř. libovolné další údaje.

Vzhledem k tomu, že se jedná o vcelku jednoduché práce s informačním systémem (pouhý export informací, s kterým není nutné dále jakkoli pracovat), jsem přesvědčen, že se nemůže jednat o „mimořádně rozsáhlé vyhledávání informací,“ tak jak jej definují správní soudy, zejména pokud se přihlédne k administrativnímu zázemí soudu.

Domnívám se, že tyto údaje spadají do oblastí, která je poskytnutelná na základě zákona o svobodném přístupu k informacím. V anonymizovaných rozsudcích, které jsou poskytovány na základě zákona o svobodném přístupu k informacím je uvedena jak spisová značka tak jméno soudce. Není tedy důvod, aby tyto informace nemohly být poskytnuty pouze ve větším měřítku. Ústavní soud navíc zmínil, že obecným pravidlem je, že profesionální sféra soudců jako osob působících ve veřejném životě náleží do sféry veřejné. Tyto údaje se vztahují k rozhodovací praxi soudců, popřípadě mohou zasahovat do profesionální sféry soudců, a jsou tedy poskytnutelné na základě tohoto zákona. A byla-li by pochybnost o tom, zda tu je možnost poskytnout tyto údaje, Nejvyšší správní soud opakovaně judikoval, že v pochybnostech je třeba údaje poskytnout.

Prosím o poskytnutí těchto údajů ve formátu .csv, popř. .xls.

Děkuji a srdečně zdravím

**OKRESNÍ SOUD V ČESKÉM KRUMLOVĚ**  
**Linecká 284, 381 20 Český Krumlov**

**Telefon: 380 706 111, Fax: 380 706 170, E-mail: podatelna@osoud.ckr.justice.cz**

**Spisová značka: 20 Si 80/2015**

V Českém Krumlově dne 07.12.2015

**VĚC:**

**Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném  
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů**

Vážený pane,

k Vaší žádosti ze dne 4.12.2015 zasíláme výpisy spisových značek trestních věcí, které byly řešeny u Okresního soudu v Českém Krumlově od roku 2006 až do současnosti včetně jmen soudců, kteří tyto věci řešili.

Výpisy byly vygenerovány z informačního systému ISAS.

S pozdravem

JUDr. Ondřej Círek v. r.  
předseda okresního soudu

Za správnost vyhotovení:  
Marcela Podroužková



**OKRESNÍ SOUD**  
**381 20 ČESKÝ KRUMLOV**